

两男子复吸毒品后拒不承认

神木市公安局禁毒大队“零口供”强戒瘾君子



阳光讯(记者 张磊 文/图)自从夏季治安打击整治专项行动开展以来,神木市公安局禁毒大队持续向毒品违法犯罪行为“亮剑”,紧盯吸毒人员不放松,严格落实“逢嫌必检”的工作原则,积极发挥打击涉毒违法犯罪的主力军作用,近日联合辖区马镇、西沙派出所通过毛发检测鉴定,“零口供”收戒两名吸毒人员。

7月初,禁毒大队在日常工作中发现涉毒人员刘某飞存在复吸嫌疑,掌握具体线索后,民警迅速锁定了刘某飞的具体活动场所,并突击展开见面核查工作。在核查询问中,涉毒人员刘某飞为逃避公安机关打击处理,企图将自伤自残当成逃避打击的“护身符”,自以为自伤自残后可以重获“自由”。现场民警果断采取措施,将刘某飞先行送治,同时对其进行尿样检测,确认刘某飞存在复吸行为。在刘某飞治疗结束后,民警将其抓捕归案。

刘某飞到案后,面对民警询问,拒不承认自己吸食毒品,企图通过“不说话”“不知道”的方法逃避法律制裁。为坚决严惩“瘾君子”心存侥幸逃避打击的对抗行为,神木市公安局高度重视,决定提取刘某飞的毛发样本进行送

检,结果显示刘某飞毛发单乙酰吗啡呈阳性,确认了其吸毒行为属实。

8月2日,禁毒大队对涉毒人员刘某军进行例行回访时,发现其神情恍惚,在询问其是否有复吸行为时,刘某军矢口否认,随即民警对其进行了尿液检测,结果呈阴性。刘某军在看到自己的检测结果后更加否认自己复吸,但根据民警掌握的种种线索和证据表明,刘某军确实存在复吸嫌疑。

为进一步查清刘某军吸毒事实,民警转换思路,将其毛发进行送检,结果显示刘某军毛发单乙酰吗啡呈阳性。依据检测结果,神木市公安局认定刘某军在6个月内存在吸毒行为。

目前,吸毒人员刘某飞、刘某军已被神木市公安局依法行政拘留,后转强制隔离戒毒两年。

彬州市不断扩大普法覆盖面和精准度



■记者 赵小康 通讯员 王应涛 徐颖 文/图

自“八五”普法工作开展以来,彬州市坚持在法治实践中提升公民素养,着力打造法治宣传阵地,创新开展“参与式”普法、“情景式”普法、“服务式”普法,不断扩大普法覆盖面和精准度。

彬州市深入挖掘村(社区)法治元素,打造了一批各具特色、别具一格的法治文化广场。如在开元广场、东桥小公园等地打造的宪法广场、交通安全等法治文化主题广场,不仅树立了宪法权威、尊崇了宪法,还强化了群众的规矩意识,使群众在日常生活中与现代法治力量相融通。

彬州市建成了交通安全、消防知识、科普知识、党史学习教育、宪法等5个法治文化主题公园以及70多个法治文化广场、160余条法治文化街(墙)、300多个法治宣传栏或橱窗、6个社区法治文化活动和中心、162个法治文化图书角,这些都为群众提供了丰富多样的法治学习资源。

榆林彩民10元机选彩票中出双色球头奖1000万元

阳光讯(记者 李源 文/图)8月13日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023093期开奖,红球号码为10、21、24、25、27、32,蓝球号码为07。本期双色球一等奖开出2注,河北和陕西各1注,单注奖金1000万元,二等奖开出55注,单注奖金50万余元。计奖后,双色球奖池金额为22.02亿元。

据检索,本次榆林中出一等奖的站点位于榆阳区建榆南路盛景家苑西门的61270566号投注站,中彩票为

10元一张的5注单式机选彩票,共收获奖金1000万元,本注双色球千万大奖是榆林福彩2023年双色球第三注头奖,也是近一个月内的第四注500万元以上大奖。

14日下午,榆林市福彩工作人员为站点送去“幸运投注站”牌匾表示祝贺,业主白女士表示自己的彩票站经营不久就能中出一等奖,真的是太幸运了,希望自己的彩票站能够再接再厉,迎接更多幸运的彩民。



米脂县艾家渠村: 4户家庭荣获崇文重教“优秀家庭”称号

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 艾妮)8月11日,榆林市米脂县杨家沟镇艾家渠村举办了崇文重教“优秀家庭”表彰活动,对全村2023年度考取本科第二批次及以上的学生家庭进行了表彰奖励。

活动中,与会领导为崇文重教“优秀家庭”颁发了助学金。“十二载寒窗苦读,学业艰巨,道阻且长,但家人朋友和父老乡亲给予我的支持,如春风化雨、夏日清泉,在漫漫的求学路上给我慰藉,一朝金榜题名,终不愧父老,我将在新的人生阶段里为亲人和家乡争光。”被西安交通大学录取的米脂中学理科第一名郭宗宇说。

据悉,艾家渠村历来崇文重教,近年来,该村已有多名学生考取了重点大学。

咸阳市秦都区双照街道办 召开区委十八届五次全会精神专题学习会



阳光讯(记者 刘金 通讯员 张宁 文/图)8月14日上午,咸阳市秦都区双照街道办召开集中学习会议,专题学习传达区委十八届五次全会精神,对近期工作进行再部署、再加压。

会议学习传达了省委十四届四次

全会、市委八届四次全会、区委十八届五次全会精神以及省、市、区安全生产暨防汛救灾工作会议精神,通报了农村“三堆六乱”整治和农村生活垃圾治理督导整改情况,详细安排了近期大气污染防治、农村人居环境整治、国家卫生城市巩固提升以及防汛、安全生产和防范电信网络诈骗等方面工作。

会议强调,一要全力保障空气质量改善进位,持续开展大排查、大治理、大检查,加强对辖区堆场、料场等裸地扬尘的情况摸排,进一步摸清底子,建立台账、制定对策,做好污染源排放监管,规范道路保洁;二要全力推进农村人居环境整治,结合“晒比评”和国卫复

审工作,进一步细化标准、整合力量、突出重点、营造氛围,组织党员干部和志愿者进村入户开展专项集中整治,在卫生保洁和垃圾清运方面持续发动群众参与,促进人居环境整治提档升级;三要全力做好防汛和安全生产工作,扎实开展农村危房、涝池、低洼地带等安全隐患排查和评估工作,克服侥幸心理,责任落实到户到人,做好应急预案,消除辖区安全隐患;四要狠抓任务落实,将各项重点任务进一步细化时间节点,建立工作清单,落实具体负责人员,绘好“施工图”,定好“责任书”,确保重点工作任务以最快的速度、最高的效率、最好的成效高位推进。

彬州市再次用歌声赞美家乡美景

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王应涛 宁波)近日,彬州市为了展现其丰富的文化魅力,推出了一首新歌曲《再唱彬州美》。这首歌曲的歌词由彬州市作家协会主席陈旭创作,曲谱则来源于网络,由彬州市紫薇中学音乐老师陈静演唱。这也是继《彬州老家》之后,彬州市推出的又一力作。

《再唱彬州美》是一首充满热情的歌曲。歌词中充满了对彬州美景和人文精神的赞美,展示了作者对家乡的深深眷恋。这首歌曲不仅是一部歌颂家乡的作品,还是一首富有情感和深情的诗,表达了人们对美好生活的向往和追求。